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Щодо результатів аудиту 
використання коштів субвенції 

1 На виконання листа Рахункової Палати від 29.12.2018 № 18-3162 щодо 
опрацювання результатів аудиту ефективності використання коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа (далі -
Субвенція), обласна державна адміністрація повідомляє наступне. 

Сума Субвенції, яка виділена на Харківську область у 2017 році склала 
11 154 700 грн. 

За рахунок коштів Субвенції у 2017 році придбано 15 об'єктів 
нерухомого майна, з них два житлових об'єкта для функціонування дитячих 
будинків сімейного типу, інші - соціальне житло для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Всі об'єкти, придбані у 2017 як соціальне житло взяті на баланс органів 
місцевого самоврядування та заселені. 

Сума субвенції, яка виділена на Харківську область у 2018 році склала 
21 851200 грн. 

За рахунок коштів Субвенції у 2018 році придбано 26 об'єктів для 27 
дітей-сиріт та осіб з їх числа (8 квартир - соціальне житло) та 7 будинків для 
функціонування дитячих будинків сімейного типу. 

Житло, придбане у 2018 як соціальне, взяте на баланс органів місцевого 
самоврядування. 

Рішення Рахункової Палати від 29.11.2018 № 30-1 уважно розглянуто, 
проаналізовано та доведено до відома районних державних адміністрацій, 
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Результати аудиту ефективності використання коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень 
для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 
та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа обговорено на нараді за 
участю заступників голів районних державних адміністрацій, міських рад, 
сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад. 

Питання щодо стану використання коштів Субвенції було винесено на 
розгляд колегії служби у справах дітей обласної державної адміністрації та 
прийняті відповідні рішення, виконання яких взято на контроль. 

Розроблено форму та забезпечено щомісячне інформування служби у 
справах дітей обласної державної адміністрації про використання придбаних 
житлових об'єктів з метою забезпечення та посилення внутрішнього 
контролю. 

Розгляд питання щодо ефективності використання коштів та об'єктів, 
придбаних за рахунок субвенції внесено до плану засідань колегії обласної 
державної адміністрації на 2019 рік. 
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